
Situations de division : partages

Compétence : Résoudre des problèmes de division portition.

Fichier CE1

Leçon 92

Prénom Date

Léa, Théo et Boris se partagent 20 pommes.

Combien chacun aura-t-il de pommes ? Combien en restera-t-il ?
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Léa, Mélissa, Boris et Théo se partagent un jeu de 32 cartes.

Combien de cartes auront-ils chacun ?
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ffi situations de division: partases

Compétence : Résoudre des problèmes de division portition.

Fichier CE1

Leçon 92

@
Léa, Théo et Boris se partagent 20 pommes.

Combien chacun aura-t-il de pommes ? Combien en restera-t-il ?
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Léa, Mélissa, Boris et Théo se partagent un jeu de 32 cartes.

Combien de cartes auront-ils chacun ?
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